Zdrava ŠOUP tržnica v Taverni (Koper 24 maj 2011)
V okviru projekta Zdravi maj Resorja za socialo in študentsko problematiko Študentske organizacije Univerze na Primorskem (ŠOUP)
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S sloganom »zdravo!« so na Zdravi ŠOUP tržnici sodelovale organizacije, ki promovirajo zdrav življenjski slog, letos se je prvič na omenjeni tržnici predstavil tudi sindikat SKEI in sicer s komisijo za vprašanje mladih. Na tržnici smo predstavljali sindikat, kakšno vlogo ima v gospodarstvu predstavili pa smo tudi bližajoči referendum in zakaj je predlagan pokojninski zakon slab za delavce.
Poleg lastne predstavitve so za dobro predstavitev vsake organizacije skrbeli organizatorji s svojimi animatorji, kateri so se pri vsaki stojnici zadržali ter opravili kratek in sproščen intervju. Dogajanje na odru pa so popestrile različne glasbene in plesne skupine.
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Glavni namen tržnice pa je bil, da se preko različnih dogodkov, predavanj, športnih aktivnosti in delavnic spodbuja predvsem mlade k zdravemu načinu življenja. Tudi letos so projektu »zdravi maj« dodali logotip v obliki korenčka, ki ga lahko razumemo kot simbol zdravega načina življenja, h kateremu se poda slogan.
