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V terminu od 13.3. do 15.3.2023 sem se v Brüsslu udeležil mednarodne konference o delo svetov delavcev na državni in evropski ravni, o delovno pravni zakonodaji v posameznih državah – članicah EU in kolektivnih pogajanj.  Konferenco je organizirala in financirala ETUI. To je bila hkrati tudi zadnjo delovno srečanje na dosedanji lokaciji ETUI, ki se bo kmalu selila na novo lokacijo.

Podlaga za sklic konference so bile smernice Evropske komisije, ki je evropskim svetom delavcev in SD na državni ravni dala večja pooblastila v primeru prevzema podjetij, stečaja, prodaje ali likvidacije.

Vse te smernice bi morale obravnavati in potrditi tudi vse članice EU. Po prikazanem so nekatere države to že storile. V nekaterih teče postopek na Vladi ( tudi v Sloveniji ), pri nekaterih državah pa zato resno zadevo nimajo posluha ( Madžarska, Španija, Portugalska, Hrvaška , Slovaška ).

Organizatorjem je že vnaprej bilo jasno, da v vseh državah nimajo sprejete zakonske podlage za delovanje SD zato smo določen čas konference 

obravnavali tudi iz tistih držav, kjer imajo vso zakonodajo rešeno s KP in ZDR. 

Vso gradivo k posameznim točkam smo delali v skupinah, ki so bile formirane glede na jezikovno znanje posameznikov. Pri pogajanjih za kolektivne pogodbe se je izkazalo, da imajo največ problemov v državah : Romunija, Poljska, Hrvaška, Madžarska, Bolgarija in malenkost tudi Portugalska.

Nič kaj drugačna slika ni bila pri pogajanjih za dvig plač in določanju višine minimalne plače. Tudi tu se je izkazalo, da v posameznih državah tega vprašanja sploh nimajo rešenega in da tega zakonsko določenega minimuma sploh nimajo zapisanega v zakonu.

Pri delovno pravni zakonodaji je sodeloval tudi komisar pri EU za socialne pravice in delovna razmerja, g. Nicklas Schmitt. Po prikazanih podatkih je Slovenija pri vseh vprašanjih v zgornji polovici držav, ki imajo so zakonodajo dobro urejeno. Na repu pa so tiste države, ki so že bile omenjene. Obljubil je, da se bo evropska komisija aktivno vključila v razrešitev in normalizacijo delovno pravne zakonodaje v vseh tistih državah, ki tega stanja danes nimajo in so delavci ter predstavniki delavcev v podrejenem položaju.

Zaključek vseh udeležencev je bil, da je bila konferenca odlično vodena in organizirana.

Domov sem se vrnil v četrtek zjutraj ( 16.03.2023 ).
Poročilo je napisal Vili Novak.
